



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

ERRATA

AVISO DE ADENDO ESCLARECEDOR

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 26/2024/SUPEL/RO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º: 0025.003896/2023-03

OBJETO: Contratação de empresa especializada em locação de treliças e equipamentos de contenção, visando atender a 11ª Edição da Rondônia Rural Show Internacional e 5º Edição da Feira do Agronegócio do Leite do estado de Rondônia - RONDOLEITE, a serem executados nas instalações do Centro Tecnológico Vandeci Rack, situado no quilômetro 333 da BR-364, a 11 quilômetros de Ji-Paraná, no sentido Presidente Médici.

A Superintendência Estadual de Licitações, através de seu Pregoeiro, designado por força das disposições contidas na **Portaria nº 8/2024/GAB/SUPEL**, publicada no DOE na data 10 de janeiro de 2024, torna público aos interessados, em especial as empresas que retiraram o instrumento convocatório, a errata a seguir nos termos do Edital e seus Anexos disponíveis e Publicações, disponível na íntegra, para consulta nos Sites www.rondonia.ro.gov.br/supel e www.comprasgovernamentais.gov.br.

Onde se lê:

Valor Estimado: R\$ 134.765,58 (Vinte e dois milhões, quatrocentos e noventa e nove mil, quatrocentos e setenta reais e dezesseis centavos)

Leia-se

Valor Estimado: R\$ 134.765,58 (Cento e trinta e quatro mil, setecentos e sessenta e cinco reais e cinquenta e oito centavos)

Permanecendo os demais termos do edital inalterados, eis que a retificação trata de mero erro de digitação do valor por extenso devendo ser considerado os valores monetários.

Porto Velho/RO, 19 de Março de 2024. Publique-se.

YAGO DA SILVA TEIXEIRA

Pregoeiro Substituto

Superintendência Estadual de Licitações - SUPEL / RO



Documento assinado eletronicamente por **Yago da Silva Teixeira**, **Pregoeiro(a)**, em 19/03/2024, às 10:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0046948374** e o código CRC **020D5F9F**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0025.003896/2023-03

SEI nº 0046948374